

“体验信仰”是很重要的！但要正确地体验！

我们的信仰是真的需要各位体验过的，经历过的信仰。我们通常讲经历过的信仰，很多人马上会想到超自然性的，违背上帝创造的自然意志的——用肉体、肉眼来经历的、肉耳来经历的，这是是非常有限的部分中的小部分的经历而已。

我们真的要经历的经历是——灵魂体，我们关系，看不见的关系当中，我们所遇到的担心，所遇到的忧虑，我们遇到的叫我们胆怯的事情上，要经历的那种经历了。这个经历是超越现象世界，超越空中的灵界，能够在天上与耶稣基督一同复活一同坐在天上的人所经历的——那种经历了。

这个经历是《罗 1:16》所以讲的：**福音本是神的大能**，这个意思真的要明白。医治我的一切全人，我的灵魂体，我的关系，我的生命侍奉……我的一切能够会医治的，福音是神的大能。这句话的意思，我们有医治十课，一个一个是用上帝的能力来解决的——你经济的问题、你关系上的问题、你生活上的不圣洁或疾病，这些是用福音的能力来医治的。

换句话说：这个叫是真正经历的信仰、体验的信仰。了解我的意思吗？

这个叫《哥林多前书》第 1 章所讲的耶稣基督的十字架是神的大能大智。第 2 章所讲的我在你们当中只有讲耶稣基督并祂钉十字架，因为圣灵的大能大力，不是用人的言语、乃是圣灵的大能。叫我们明白神的旨意，看透万事的那种体验。那种的经历信仰是非常重要的。

不是单单肉手经历，肉舌经历，不是那个经历，乃是真正的你的灵魂体里面，上帝所讲的那个大能、大智，很实际的在我的灵魂，一般人是不能胜过的有些惧怕，一般人不能胜过的关系中间的一些矛盾上，我经历了福音的大能的经历，这个经验了。这样经验了老炼的信仰是活的信仰了。这个各位和我是必定要得着的了。

这就是《弗 1:18-19》所讲的耶稣基督的身体——耶稣基督的身体就是我們了，显明出来的浩大的能力，超过了今世的事，将来的事，充满万有者所充满的。各位，我们是基督的身体，是这个的能力来的！

《以弗所书》第 3 章所讲的圣灵的大能大力运行在我们心灵里面的能力来的。

然后，《以弗所书》第 6 章讲到穿戴全副军装的时候，我们可以依赖神的大能，能够胜过执政的、掌权的、管辖幽暗世界的、天空属灵的恶魔的那个能力。这个各位都要实际的要经历的。

然后，不要忘记！各位遇到有些担心的事、矛盾的事、挣扎的事的时候，甚至有受到管教的时候，各位要不摸那些问题，你坦然的要来到上帝施恩的宝座前，必定是要得着的能力来的。这个方面各位和我要多多的经验，要实际的体验的信

仰是活的了，真的有力气了。

这个就是今天感觉上我比较啰嗦的，感觉是啰嗦，但是非常现实的，真的是在这个礼拜一个一个的确认的。

奉耶稣基督的名祷告时候，各位心灵里面有没有变化？各位的情况有没有变化？这个能力来的。

不安惧怕忧虑的灵魂——就是看见主临在的荣耀、主的同在的帮助、保护，变成感恩盼望喜乐，刚强仁爱谨守的心——那个大能大力。祷告之前是不知道神的旨意是什么，今天要做什么？但祷告的时候，一下子都出来，很多神的旨意。

今天早上也是，主日，主叫我早晨起来，3点之前我已经起来了，然后我就去学校。在我祷告的时候真的是与主的亲交、深交，我交托的上帝悦纳，那我所看到的未来。然后，主给我智慧，主给我信息，主给我祝福我的家人、祝福我的儿女的很重要的一些智慧。这个的能力！——是各位祷告之前是没有的，亲近神之前是没有的，你们亲近神，神就亲近你们……《雅 4:8》，是这个的经历来的。各位真的要一个一个的经历。

当我们顺从明白神的旨意，顺从神的旨意的时候，在我的生命里面显明出来的大能大力，各位要明白的。前面的事谁知道？有时会“主给我的四大福音化必定会成就出来吗？”有一点疑惑，甚至有点灰心的过程经历的时候，我不留在那个灰心，我是常常有的，“难道主失言了吗？一来是这么的成就了，有根有基的成就了，将来更会是。”然后完全交托给主的时候，圣灵开启我属灵的眼睛，让我看到极其荣美上帝丰盛荣耀成就的那个光景。

我的孩子们也是、孙子们也是，现在成长的过程，有些地方我不满意的地方也有……，为他们继续不断叹息的祷告的地方，的确也有，因他们是在成长的过程当中，但主的圣灵开启我的眼睛，让我看到他们蒙恩的地方，他们蒙爱的地方，从小长大的时候，上帝保护他们，叫他的父母怎么样为他祷告的事，有根有基的思考时，圣灵很大的安慰临到我的身上！这个叫神彰显能力——溃灭亚摩利希实本西宏王的意思。

将来我们要征服迦南地的时候，必定要认识这个能力。

不是有些人所讲的我的手、我的眼睛看见、我的耳朵经历，各位一万次经历也没有用。这样的人更危险了。那个经历没有来的时候，你是失去能力的。原来上帝要给你的能力是上帝同在、上帝引导，上帝保护给你，供应给你，所带来的一个能力来的。

我们必定要认识这个能力，也是要常常享受的。

节选自 2023 年 6 月 4 日溃灭希实本王西宏的属灵意义（申命记与我—6）

